

## **Referat af Afd. 4's Bestyrelsesmøde d. 27. sept. kl. 14.00 i Byvangen 1.**

**Tilstede var: Holger Pii, Preben Orbe, Glenn Leon Kure, samt Suppleant Frank Hansen!**

### **Pkt. 1. Gennemgå Tilstandsrapporten!**

**Vi gennemgik både Tilstandsrapporten og Statusrapporten!**

**Vi noterede os nogle ting i Statusrapporten som der nok skal kigges nærmere på!**

### **Pkt. 2. Gennemgå Vedligeholdelsesbudget 2017 – 2026!**

**Bestyrelsen ønsker at fremrykke "Døre og Vinduer Projektet" til 2020, hvorfor vi har et ønske om at dette bliver taget med som et punkt på dagsordenen til afstemning på beboermødet i september 2019!**

**Der var ikke noget til Evt.**

**Mødet sluttede kl. 15.30**

**Glenn Leon Kure**